



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 4, април 2014 г.

Година четиринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие помагаме хората, изгубили здравето си за Родина

ПРИЗИВ

Ние, участниците в кръглата маса „**Националната идентичност и патриотичното възпитание в глобализацията се свят. Проблеми и решения**“, състояла се на 22 април 2014 г. в гр. София,

като представители на

военно-родолюбивите съюзи и сдружения, организирани в Обществения съвет по въпросите на отбраната и Конфедерацията на обществените организации от сигурността и отбраната, науката, гражданското общество и религиозните общности,

разтревожени от

непоследователната държавна политика, конфронтацията и разделението в обществото, от липсата на доверие в институциите и дефицита на лидерство

обсъдихме

в контекста на националната и колективна сигурност проблемите на идентичността, въздействията и опасностите за националните държави в глобализацията се свят.

Като констатирахме и се съгласихме,

че основните предизвикателства пред обществото днес са проблемите на миграцията, демографската криза, образованието, здравеопазването и укрепването на държавността, което пряко рефлектира върху сигурността на държавата и гражданите и устойчивостта на нацията,

настояваме всички загрижени

за съдбата на нацията и националното единство институции, национално отговорни и национално представени партии, съсловни, синдикални и обществени организации и граждански сдружения да застанем зад идеята за съставяне с общи усилия на Харта за общонационално обединение и за разработване на Българска национална доктрина и на Дългосрочна национална стратегия за устойчиво развитие на Република България.

От участниците в кръглата маса



БЛРС

На 12 април 2014 г. бе свикан редовен конгрес на Българския ловно-рибарски съюз, който е част от Националната инициатива „Една детска сълза една молитва“ и има стопански звена, членуващи в Съюза на военноинвалидните кооперации в България.

На стр. 3

ПРОВЕДЕ СЕ ОБЩОТО ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА СВИКБ

На основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ, чл. 22 от Устава и решение на Управителния съвет на Съюза на военноинвалидните кооперации в България се проведе редовното Общо отчетно събрание на членовете на Съюза на 29.04.2014 г. от 11:00 ч. в залата на СРС Подкрепа гр. Перник, пл. „Свети Иван Рилски“, Синдикален дом, ет. 7 при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на Годишния отчет за дейността на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

2. Доклад на КС за дейността през 2013 г.

Докл. Председателят на КС

3. Приемане на баланса и отчета за приходите и разходите на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

4. Утвърждаване на бюджета на СВИКБ за 2014 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

5. Утвърждаване на Програмата за дейността на СВИКБ за 2014 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

6. Утвърждаване на нови членове в структурата на СВИКБ.

Докл. Председателят на СВИКБ

**УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ
НА СВИКБ**

СВИКБ ПРИЕМА НОВИ СТРУКТУРИ

На редовно заседание на УС на СВИКБ бяха разгледани молбите за приемане на още три структури в Съюза. По този начин в редиците ни влезе и първият частен аварийно-спасителен отряд.

Звеното разполага с три аварийно-спасителни високо проходими автомобила и една линейка, оборудвани с всичко необходимо за извършване на най-различни аварийно-спасителни работи, в т.ч. и оказване на първична медицинска помощ и специализирана психологична и психиатрична помощ.

Звеното е базирано в град Елин Пелин и е на 24-часово разположение за реакция при подаден сигнал за оказване на помощ. Също така е включено в националния и областен оповестителни планове. Звеното разполага с обучени квалифицирани кадри за действия при екстремни ситуации, както самостоятелно, така и в екип със специализираните служби и са в постоянна готовност за реакция след получаване на сигнал - приблизително от две до пет мину-



ти. То поддържа постоянна връзка с помоща на всички съществуващи технически средства с контрагентите и оперативното звено за управление при аварийно-спасителни работи.

Автомобилите са оборудвани с GPS система за постоянен контрол и удостоверяване на движението и местоположението им във всеки момент.

В най-общ план отрядът може да реагира при:

- отводняване на наводнени жилища и предприятия;
- оказване на помощ при тежки ПТП и крупни производствени аварии;
- отстраняване на паднали предмети (дървета, камъни и др.) от платното на пътища, улици и върху превозни средства;
- превозване с медицински

транспорт на нуждаещи се от болнична помощ;

- оказване на помощ при локални наводнения - отводнявания, спомагане на оттока на водите, евакуация на пострадали с лодки и др.;

- съдействие на общинските органи при свлачища, земетресение и други природни бедствия;

- оказване на помощ на медицинските органи със специализиран транспорт линейка;

- спасителни операции при пожар, вкл. оказване на помощ за транспортиране на пострадали лица;

- при други неупоменати спешни случаи.

СВИКБ смята да отправи покана към заинтересованите структури за демонстрация като по този начин онагледят полезността от нашите възможности.

ВИ



ЩЕ ИЗЧЕЗНЕМ ЛИ КАТО НАЦИЯ В ГЛОБАЛНИЯ СВЯТ?



Народът ни, хората у нас, каза **вицепрезидентът Маргарита Попова**, чака да чуе от институциите ни, от хората, които представляват държавността, разумна и топла дума, да бъдат приласкани, за да отговорят със същото и да дадат своя принос, за да вървим заедно напред за укрепване на нация-

та в международен и световен план. Днес, отбеляза тя, липсват институции, които да бъдат посочени еднозначно и смело, като генериращи единение.

Вицепрезидентът участва в кръгла маса на тема „Националната идентичност и патриотичното възпитание в глобализиращия се свят. Проблеми и решения.“, организирана от военно-патриотичните съюзи.

Спирдон СПИРДОНОВ

ПРЕД ПОДПИСВАНЕ НА ДОГОВОР С НАЦИОНАЛЕН ПАРК “РИЛА”

Председателят на СВИКБ Борис Николов заедно с регионалният представител за Югозападна България на СВИКБ Георги Лазаров посетиха директора на Национален парк “Рила” инж. Димитър Русков. С екипа му бе обсъден договор за съвместна

дейност по отношение поддръжката на парка, съвместните възможности за екологични дейности и значимостта от възпитаване на подрастващото поколение в отговорно отношение към природните ресурси.

Ръководството на СВИКБ

се надява в скоро време да бъде подписан договора, придружен с програмен документ и приоритетни норми. Кооперациите и фирмите на Съюза в региона имат необходимия ресурс за редовно поддържане на поетите ангажменти. **ВИ**

Представители на СВИКБ посетиха Областния управител на Област Смолян по негова покана. Бяха разисквани проблемите на хората в неравностойно положение и възможностите на представителите на областната администрация за подпомагане на техните дейности.

Предоставена е и позиция на СВИКБ по отношение забавянето на гласуването Закона за обществени поръчки, който дефакто блокира включването на кооперациите и фирмите на хората в неравностойно положение за полезното им участие в икономическото пространство на областта. Това също блокира социализирането на целевата група, която представлява СВИКБ.

Вторият въпрос, който беше дискутиран, е договорот за съвместна дейност

СРЕЩА С ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ НА СМОЛЯН

между Областна администрация Смолян и СВИКБ, като координиращ орган на военно-патриотичните и родолюбивите организации на Р България, обединени под един общ меморандум „Една детска сълза една молитва” и патрониран от Вицепрезидента на Р България Маргарита Попова.

Разискваните въпроси, свързани с родолюбивото, патриотично и духовно възпитание на подрастващото поколение, бяха изведени като значими за националната сигурност и единението на нацията. По общо решение на двете страни ще бъде изработена целева програма въз основа на нуждите на децата и съобразени с фолклорните календари.

По покана на Българския ловно-рибарски съюз и с тях-

но съдействие представителите на СВИКБ направиха огледи на терени в Родопите, подходящи за детски лагери, които да възпитават умение в малчуганите при природни условия за оцеляване, опазване на околната среда и зелени училища. Като водещи звена в тази насока ще бъдат кооперациите и фирмите, членувачи в Съюза, а БЛРС активно ще участва със своята членска маса във възпитанието в природосъобразни умения и дейности по опазване природните ресурси на подрастващото поколение.

Българският ловно-рибарски съюз е подписал меморандума по Националната инициатива „Една детска сълза една молитва”.

ВИ

От стр. 1

Председателят на СВИКБ Борис Николов връчи на председателя на БЛРС Асен Пиперков Поздравителен адрес от името на УС на СВИКБ към форума на БЛРС. Господин Асен Пиперков бе удостоен с Почетна грамота за

БЛРС

дейностите му в областта на работата с подрастващото поколение, инициативи свързани с превантивната дейност по отношение на зависимости от вредни вещества, прокламирани в средите на тий-

нейджърите и особени заслуги в развитието на модерните технологии по отношение гражданската защита на населението.

Борис Николов бе удостоен със званието „Заслужил деятел в областта на ловното дело в Р България”.

На 8 април 2014 г. се проведе заседание на УС на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания.

Представяме на вниманието на членовете на СВИКБ Доклада за дейността на НСРХУ през 2013 г., изнесен от председателката Маринела Ангелова.

Уважаеми дами и господа,
Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания навърши десет години от регистрацията през декември 2003 г.

В основата на всичките ни действия през изтеклата 2013 г. бе провеждането на европейска политика по отношение на хората с увреждания.

Националното сдружение на работодателите на хората с увреждания взе активно участие в работата на Националния съвет за интеграция на хората с увреждания към Министерски съвет при подготовката и обсъждането на всички законови и подзаконовни нормативни актове, засягащи живота и дейността на хората с увреждания и техните организации и предприятия.

Бяха разработени предложения за нормативни промени по възстановяване на средствата на специализираните предприятия и кооперации по Наредбата за реда за възстановяване на внесените осигурителни вноски от работодатели на тези организации, членуващи в национално представителните организации на и за хора с увреждания внесени в Министерски съвет, а именно с цел облекчаване на режима за възстановяване на осигурителните вноски и поддържане на нормална работна среда за работещите хора с увреждания петдесет на сто от начислените осигурителни вноски да се преотстъпват на специализираните предприятия и кооперации без да се внасят в Репуб-



ликанския бюджет. Агенцията за хора с увреждания да осъществява необходимия контрол относно начисляването и целевото използване на тези финансови средства.

Бяха направени и предложения за нормативни промени в Закона за обществените поръчки в интерес на специализираните

предприятия и кооперации за създаване на нови работни места и запазване на съществуващите.

Националното сдружение на работодателите на хората с увреждания взе участие в Международен семинар на тема "Конвенцията за правата на хората с увреждания на ООН и План за действие за нейното прилагане".

Бяхме поканени и за участие в Национална кръгла маса на тема "Политика на държавата по отношение на трудово-производителните кооперации и възможностите, които те предоставят за социално включване на хората с увреждания.

Националното сдружение на

работодателите на хората с увреждания взе участие с представители от своите структури във Втория Европейски панаир на социални предприятия и кооперации на хора с увреждания, последовател на проведените девет национални изложения. Панаирът се проведе от 20 до 24 март 2013 г.

Както знаете през 2012 г. Сдружението спечели проект на тема "Равни възможности, реализация и развитие" с ръководител г-жа Е. Тодорова. Разкрити бяха 7 центъра за подкрепа на хора с увреждания, както и 10 работни места.

Във връзка с този проект бе организирано първото национално изложение "Дни на равните възможности" в София от 28 до 30 септември 2013 г., както и два семинара на тема "Професионална рехабилитация за въвеждане на хора с увреждания в трудовия процес" в Шумен и "Работа в смесени колективи в специализираните предприятия" в Троян.

По отношение на защитената субсидия за 2013 г., тя остана непроменена спрямо 2012 г. и е в размер на 272 000 лв., макар че нашето искане беше за значително по-голяма сума.

Като отчитаме за поредна година неблагоприятната икономическа обстановка и постигнатите резултати, считаме че можем да оценим извършената работа като добра.

Благодаря за вниманието!

ГОДИШЕН ОТЧЕТ за дейността на НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА РАБОТОДАТЕЛИТЕ НА ХОРАТА С УВРЕЖДАНЯ през 2013 г.

КНИГА ЗА ЦАРУВАНЕТО НА ЦАР САМУИЛ

Настоящото фототипно издание на книгата „Цар Самуил и Василий II“ се издава по инициативата на Димитър Дойчинов и с подкрепата на кмета на Община Перник Росица Янакиева.

Поводът е 1000 години от смъртта на цар Самуил. Това е една от инициативите на Община Перник за отбелязване на тази славна и поучителна годишнина. Всяко поколение има какво да намери във времето, когато царува и управлява цар Самуил - далновидност, обич към отечеството, героизъм, мъжество, предателство, коварство, хитрост.

Моралните ценности са спойката, която прави един народ силен. В нашето време, което обичаме да наричаме модерен свят, моралните стойности са звездата, която ни показва пътя в бъдещето.

Книгата описва и личности, пряко свързани с град Перник. Времето на Самуил е и време на Кракра Пернишки. Събитията така са се развили, че Перник става център на тогавашния двубой между България и Византия. Да си припомним тези неща с тази книга е по полезно и потребно.

Днес историческата наука има по-добри постижения от времето, когато Гюстав Шльомберже написва тази книга началото на XX век. Проучиха се нови документи, извършиха се значими археологически разкопки, направиха се възпоменателни обекти, както в България, така и в съседни страни. Въпреки това, тази книга остави едни от най-хубавите и вдъхновени страници, писани от чужденец, за живота на и делото на българския цар Самуил



ил и войводата Кракра Пернишки.

Във времето между 1896 г. и 1905 г. французинът Шльомберже написва тритомната книга „Една византийска епопея в края на X век“. В настоящата книга са извадени само онези части от тритомника, които се отнасят за борбата между цар Самуил и император Василий II.

Това е борба между две личности с несломима воля. От една страна Василий II - аскет по навици, войник по съдба, храбър, хитър и коварен, от друга страна Самуил - един горд цар, който обича своето отечество и народ и е готов да жертва всичко. Тези двама изключителни воители се бият повече от 40 години. Започват борбата като младежи, а към нейния край са вече старци.

Императорът печели военната победа, но моралната победа е на страната на цар Самуил, на двамата му наследници и на безстрашните му воеводи и боляри.

Удивителна по упоритостта на съпротивата и на нападението, в тази война императорът победител получава прозвище-

то „Българоубиец“, с което остава в историята.

В книгата героите оживяват, изправят се с целия си ръст и цялото величие и влизат в двубой. Авторът умело вниква в събитията, добре характеризира героите, с което прави книгата интересна. Той изнася не толкова факти, случки и имена, а описва един важен момент от живота на Византия и България през X век. В книгата изпъква историята на гигантската битка между император Василий II и българския цар Самуил.

Авторът не пише история в тесния смисъл на тази дума, а епопея една страница от живота на човешкия дух.

За отбелязване е, че в книгата си той е обективен и точен в описанията и изводите.

За Самуил пише: „Този смел човек, който не бил чужд и на диви страсти, поел да води сам съдбините на отечеството си с мъжествено усърдие и непоколебима решителност“.

Византийските хроники не са отминали в своите оценки и войводата Кракра Пернишки. За него пишат: „Мъж, праведен и честен, не търпи ласкателства и подкупи, изкусен във военното дело“.

По-добра характеристика на български политик, военначалник и администратор не е правена за никого в нашата стара и нова история. Днес също имаме болезнена нужда от хора, праведни и честни, неприемащи ласкателства и подкупи.

Уважаеми читателю, в ръцете си имаш книга, която ще ти поднесе грандиозното и трагичното в нашата история.

Огнян АСПРОВ

РАВНИ ВЪЗМОЖНОСТИ,

На 14 март 2014 г. в град София се проведе пресконференция за резултатите от изпълнението на проект „Равни възможности, реализация, развитие”, организирана от Националното сдружение на работодателите на хората с увреждания.

В рамките на пресконференцията бяха представени:

- целите и изпълнените дейности по проект „Равни възможности, реализация, развитие”, съгласно договор № BG051PO001-5.1.05-008-C0001, с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз;
- резултатите от проекта и обмяна на опит; обсъждане на насоки за устойчивост на проекта.

Пресконференцията се организира по Проект „Равни възможности, реализация, развитие”, съгласно договор за безвъзмездна финансова помощ № BG051PO001-5.1.05-008-C0001 и е насочена към представители на неправителствения сектор, бизнеса, работодатели, хора с увреждания, меди.

Проектът стартира на 01.12.2012 г. и приключва в края на март 2014 г.

Заложената в проекта идея бе да се активизира социалното включване на хората с увреждания в пазара на труда чрез създаване на Центрове за подкрепа, организиране на мероприятия, насочени към промяна на обществените възприятия за хората с увреждания като пълноценни български граждани, както и активни мерки в подкрепа на социалната икономика.

Създадените Центрове за подкрепа в градовете София, Варна, Панагюрище, Враца, Сливен, Омуртаг и Свиленград подкрепяха:

- Хора с увреждания в активна трудова възраст на територията на 6-те района на планиране;

- Специализирани предприятия/кооперации за хора с увреждания;

- Неправителствени организации, работещи по проблемите на хората с увреждания и тяхната социална интеграция;

- Изследователи, работещи по проблемите на хората с увреждания и тяхната социална интеграция чрез трудова заетост;

- Представители на различни общности.

Чрез изградените Центрове бяха реализирани следните дейности:

- **Национален форум и шест регионални форума;**

- **Първо Национално изложение на открито "Дни на равните възможности";**

- Първо Национално изложение на открито "Дни на равните възможности" - 28-30 септември 2013 г., Градинката пред Народен театър "Иван Вазов" в София, на което бяха:

- представени продукти/услуги на предприятия на и за хора с увреждания, НПО и хора с увреждания;

- участваха 30 специализирани предприятия и фирми в следните области: облекло, козметика, пакетиране, дизайн, туризъм, ръчно изработени сувенири, пластмасови изделия и други;

- участваха над 20 НПО, доставчици на социални услуги и работещи по проблемите на заетостта на хората с уврежда-

ния;

- работилници "Аз мога": паучурк, традиционни кукли, сувенири от мед, изработване на бижута, книжни цветя и пощенски картички, приготвяне на хляб;

- фотоизложба "Един живот, една история";

- сценични изяви на хора с увреждания;

- прожекция на филми за живота на хората с увреждания.

- **Предоставяне на специализирани услуги за посредничество от седем Центъра за подкрепа в градовете София, Враца, Омуртаг, Панагюрище, Варна, Сливен, Свиленград.**

- **Проучване потребности на хората с увреждания и разработване на конкретни мерки в сферата на социалното включване чрез заетост за повишаване на ефективността на политиките на местно и национално ниво.**

- **Специализирани семинари по ключови компетенции за „Придобиване на социални умения за самопомощ и работа в смесени колективи в специализираните предприятия” и за наставници по професионална рехабилитация за въвеждане на хора с увреждания в трудовия процес.**

- **Проведени шест информационни кампании, чрез които:**

- Повишена информираност по проблемите на хората с увреждания и тяхната реализация на пазара на труда посредством проведените информационни кампании Национално изложение "Дни на равните възможности", шест регионални и един национален форум; над 100 000 лица, обхванати от информационните кампании;

РЕАЛИЗАЦИЯ, РАЗВИТИЕ

- 20 споделени добри практики на НПО в областта на хората с увреждания по време на "Дните на равните възможности"

- 34 специализирани предприятия и фирми, представени по време на изложението;

- 12 души с увреждания, представили занаяти и умения по време на изложението.

Чрез извършените проектни дейности бяха:

- Идентифицирани в системен вид множество социални бариери пред работодателите и пред хората с увреждания за първи път в България. Идентифицираните **социални бариери** са обединени в различни трендове:

- 9 на брой за работодателите

- 10 на брой за хората с увреждания

- Въз основа на резултатите от изследването и вторичен анализ на достъпната научна информация са **направени 9 системни препоръки** към сегашните и бъдещи политики в сферата на заетостта на хората с увреждания.

- Изведени са също така изводи и препоръки от сферата на образованието и професионалната квалификация, заетостта и като цяло социалното включване на хората с увреждания.

- Обучени са **105 заети лица** от специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания.

- Създадени са **7 Центъра за подкрепа**, които предоставят консултации за хора с увреждания и работодатели;

- Обслужени са **220 лица** (119 хора с увреждания и 101

работодатели) в рамките на Центровете за подкрепа към;

- Предоставена е специализирана транспортна услуга за лица с увреждания от Мобилното звено в гр. София;

- Създаден е Общ регистър на хора с увреждания, активно търсещи работа;

- **21 лица с увреждания** са започнали работа в сектора на социалната икономика и са пре-

разглеждат в два аспекта: по отношение на осигуряване на социални услуги за хора с увреждания и предоставяне на услуги за работодателите. За Асоциацията и другите доставчици на социални услуги НПО и общините, възможностите за финансиране са:

- генериране на собствените ѝ бюджети и привлечените в тях допълнителни средства от

продължаващи програми и структурните фондове при наличие на допустимост за това;

- възможности за предоставяне за управление на изградените центрове за подкрепа за хора с увреждания от неправителствени организации на хора с увреждания и бизнеса.

За целта трябва да се има предвид, че разходите за тази дейност след приключването на проекта ще спаднат с около 40 процента, тъй като основните базови

дейности ще бъдат приключени и не следва тяхната повтаряемост. Чрез продължаването на дейностите по проекта ще се улесни възможността да се пести време и средства. Ще се преодолее несъответствието между ограничения финансов ресурс на доставчиците на услуги и ежедневно нарастващата нужда от предоставяне на качествени социални услуги за хора с увреждания.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд.



минали към реален пазар на труда;

- **Изградена информационна платформа**

<http://center.nsrhu.bg/>

С приключването на настоящия проект някои от структурите, свързани с реализацията на предвидените в него дейности (създаване и функциониране на същите ще са "налични", действащи и в състояние да продължават тяхното осъществяване.

Дейностите могат да бъдат продължени както от основните структури на асоциацията НСКИ, НФРИ и СВИКБ, така и от специализирани предприятия, като финансовите възможности за целта следва да се

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ.
АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ,
ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА
e-mail: svik_pk@mail.bg

КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД" - ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

Сертификат:
БДС EN ISO 90012001: 2008

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продан дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
 Сервиз за релъци и транспортни ленти

Технокон ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18
 тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76;
 GSM: 0878/ 546 293; e-mail: technocon@abv.bg
 office@technocon.biz, www.technocon.biz

Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиус, Аби - Италия
 Работи на всички релъци, транспортни ленти, конвейерни релъци,
 Склад релъци, транспортни релъци, зъбни колела.




ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
 тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
 GSM: 0878/546 293;
e-mails:technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Борис Николов
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:
 гр. Перник 2300, ПК 36
 Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
 Тел. / факс: 076 / 60 48 74
 GSM: 0879/ 54 42 21

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД

ISSN: 1312 - 9066